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Brücke/Most-Stiftung, Drážďany 
 

hledá od 1. května 2012 na dobu jednoho roku 

 

dobrovolníka / dobrovolnici 
 

v rámci Evropské dobrovolné služby programu EU Mládež v akci 

 

 
Rámcová data Evropské dobrovolné služby:  
 
Uzávěrka přihlášek: 30.01.2012  

Trvání dobrovolné služby: 01.05.2012–30.04.2013 

Místo projektu: Nadace Brücke/Most-Stiftung, Drážďany, Německo 
 

Co čeká dobrovolníka / dobrovolnici v Nadaci Brücke/Most-Stiftung? 
 
Spolupráce na pedagogických projektech, zapojení do příjemného česko-německého týmu, překlady, rešerše, aktualizace 

informačních materiálů, organizační úkoly v rámci projektu a v sekretariátu. Dobrovolníka / dobrovolnici čeká spousta zajímavých 

úkolů v oblasti interkulturních projektů, samostatná práce, zkušené vedení a prostor pro kreativitu a vlastní iniciativu, seznámí se s 

principem fungování studijního centra a získá nové zkušenosti v oblasti kontaktů s hosty. 

 

Stručný přehled činnosti: 
 
* spolupráce v rámci provozu studijního centra: příprava seminárních místností a techniky, práce na recepci, kontakt s hosty, 

drobnější organizační, technické a kancelářské úkoly 

* spolupráce při plánování, realizaci a dokumentaci aktuálních pedagogických a vzdělávacích projektů 

* aktualizace česko-německého informačního portálu www.tschechien-portal.info případně www.nemecko-portal.info  

* v případě dobrých jazykových znalostí překlady a pomoc při tlumočení v rámci projektů 

* koncepce a realizace vlastního projektu. 

 

Co by měl/a dobrovolník / dobrovolnice s sebou přinést? 
 
Každopádně otevřenost, zvídavost a zájem o nové úkoly, trpělivost a vytrvalost pro „novou etapu“ života v zahraničí, 

komunikativnost a otevřenost pro spoustu nových setkání, samostatný styl práce, dobré znalosti němčiny a jisté zvládání českého 

jazyka, zájem o česko-německá témata a o setkání s mladými lidmi, dobré komunikativní schopnosti, otevřené a příjemné 

vystupování. Věk do 25 let (výjimečně do 30 let). 

Hlavní náplň činnosti dobrovolníka / dobrovolnice bude po vzájemné dohodě stanovena dle zájmu a schopností. 

 

Jaké jsou rámcové podmínky? 
 
Evropská dobrovolná služba trvá 12 měsíců. Týdenní pracovní doba se pohybuje v rozmezí 30–35 hodin. Dobrovolník / 

dobrovolnice dostane měsíčně cca 550 EUR (kapesné, ubytování, peníze na stravování, dále také měsíční jízdenku na MHD). 

Cestovní výdaje z domova do projektu a zpět budou proplaceny. Během pobytu je dobrovolník / dobrovolnice pojištěn/a (zdravotní 

a úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti). Dobrovolník / dobrovolnice může také absolvovat jazykový kurz. O dobrovolníka / 

dobrovolnici se stará mentorka, která mu/jí pomáhá při veškerých problémech či otázkách. 

 

Máte zájem nebo dotazy? 
 
Obraťte se prosím na: Claudia Schümann, vedoucí oddělení pedagogiky, Tel.: 0049-351-43314-114 nebo e-mail: 

claudia.schuemann@bruecke-most-stiftung.de. Podrobné informace o projektu naleznete v databázi www.evsdatabase.eu 

(vyhledejte pod číslem EI Ref. 2010-DE-227 nebo pod názvem organizace). 

 

V případě zájmu nám zašlete do 30. 1. 2012 životopis a motivační dopis. 
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